

2020年2月22、23日合刊  
责编/胡建军 校对/肖夏 版式/周雄



南岳生物满负荷生产保供给



富士康鸿富锦精密工业加紧生产赶订单



快递小哥穿梭在大街小巷无接触送餐



耒阳经开区湖南润丽生物助力打赢疫情防控阻击战，由生产化妆品改为生产消毒产品。

## 开足马力

## 复工复产

■文/图 本报记者 罗盟

一家家企业陆续复工复产，一个个项目加快开工建设……连日来，我市在做好疫情防控工作的前提下，吹响企业复工复产集结号，确保今年高质量发展实现良好开局。

前不久，我市出台了《关于应对疫情支持实体经济稳健发展的政策意见》，对保障企业、项目复工复产后的疫情防控物资、生活物资和生产资料等要素供应，对企业生产经营过程中因疫情造成的困难、问题作了周密部署和安排。市直机关专门抽调人员组成了派驻企业“防疫联络员”，精准有效帮助企业复工复产。

抗击疫情是为了人民更好生活，尽快恢复经济社会常态也是为了人民更好生活，一手抓疫情防控，一手抓生产经营，一场夺取疫情防控和经济社会发展双胜利的战役全面打响。



金杯电缆生产忙 ■曹正平 摄



白沙洲物流园内工人正在分拣包裹



雁城物流人员正在对出仓货物消毒



帝斯曼维生素(湖南)有限公司工人正在生产线上将货物进行打包运往全国各地 ■周围 摄

美裕达轴承车间大家撸起袖子加油干